



НІБУЛОН

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО**

вул. Фалєєвська, 9-Б, Миколаїв, 54001, Україна

юридична адреса:

Каботажний спуск, 1, Миколаїв, 54002, Україна

тел.: +38(0512) 372344; +38(0512) 580404

факс: +38(0512) 500191; +38(0512) 580405

E-mail: mail1@nibulon.com.ua; mail3@nibulon.com.ua

www.nibulon.com

04 ЛЮТ 2020

№

1953/3-20/69

на №

від

Директору
Могилів – Подільського
технологічного-економічного коледжу
Вінницького національного аграрного
університету
Казьмір В.А.

Шановна Валентино Анатоліївно!

Від імені адміністрації ТОВ СП «НІБУЛОН» висловлюємо щирі подяки особисто Вам та кожному члену викладацького колективу коледжу за вагомий внесок в навчання молоді та підготовку висококваліфікованих молодих спеціалістів.

Десятирічна історія плідної співпраці між ТОВ СП «НІБУЛОН» та Могилів – Подільським технологічно-економічним коледжем Вінницького національного аграрного університету була можлива лише завдяки відповідальному ставленню високопрофесійного викладацького складу до навчання і становлення кожного майбутнього молодого спеціаліста в галузі зберігання та обробки зерна.

Ваша робота відображається у Ваших випускниках, які ніколи не зупиняються у своєму розвитку та прагнуть постійного підвищення свого професійного рівня. Лише на сьогодні в ТОВ СП «НІБУЛОН» успішно працюють більше 60-ти випускників коледжу, значна частина з яких вже займають на філіях підприємства такі високі посади як директор філії, старший майстер, начальник виробничо-технологічної лабораторії, заступник начальника виробничо-технологічної лабораторії та ін. Щороку ми з радістю зустрічаємо випускників Вашого коледжу, адже впевнені у їх належній підготовці, тому спеціально створюємо нові робочі місця для їх працевлаштування, кар'єрного і професійного зростання.

Окрему подяку висловлюємо Деркач Олені Іванівні та Сітніковій Ніні Олексіївні – їх безпосередня участь й наставництво як у забезпеченні проходження практики студентами, так і у працевлаштуванні випускників після закінчення навчання неоціненні й завжди доречні.

Сподіваємось на продовження нашої плідної співпраці протягом ще багатьох років!

З повагою

Заступник генерального директора
з персоналу

Л.Б. Бурик